APEX DYNAMICS, INC.

100K 55 3% A 17 & 1\ B E #
EHME_ ﬁPS'F\?'J
PSIl / PEIl / PAIl / PGII

PSIIR/ PEIIR/ PAIIR / PGIIR




. BIRFERTENBREEHETAPRY - PSII/ PEL/ PAIL/ PGII/ PSIIR / PEIIR / PAIIR / PGIIR

RARSERTENRERRY

b 56

B8R a

= M EE

gy

3= B?

EBieREHEE

KR

FHSHERE
BRARSER NG EME
RYB&E&E# /b

BRI RS ERY e £ 5 He! !

APEX Z#H) PII/ PIR RI-ZERENEBEEEARFTERTENREE
BEEMENMEEERE - APEX RIRIFRE » REKBEKR/INHRY -
RENEERRENEFTNEE -




APEX DYNAMICS, INC. .

tZ4

MR B RYE] IS

PEO0 — 010" — ( )? / @ERSE

PEIIR090 — 010" — ( )? / {EARSE

HEEN
HERCEHRFERR

BE L :
BEfi: 3,4,5,7,9%,10
E: 15,16, 20, 25, 30, 35, 40, 50,70, 81, 100

WEEIRE

PSII:PSIIA, PSIIB, PSIIC, PSIID, PSIE
PAIL: PAII 042, PAII 060, PAII 090, PAII 115, PAII 142
PEIL: PEII 050, PEII 070, PEII 090, PEII 120, PEIl 155
PGII: PGII 040, PGII 060, PGII 080, PGII 120, PGII 160

SBFREEHI - PEIN090-010/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAII090 - 010 -S1/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

WEEIRAE

PSIIR: PSIIRA, PSIIRB, PSIIRC, PSIIRD, PSIIRE
PAIIR : PAIIR 042, PAIIR 060, PAIIR 090, PAIIR 115, PAIIR 142
PEIIR : PEIIR 050, PEIIR 070, PEIIR 090, PEIIR 120, PEIIR 155
PGIIR : PGIIR 040, PGIIR 060, PGIIR 080, PGIIR 120, PGIIR 160

SRAEESI : PEIR 090 -010/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAIIR 090 - 010 -S1/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
i LE

(1)BEL (=N, /N, °

(2)SIRFEREH - ERMEH PAI/ PAIR R -
S2EMiREE - BPI/PIR RYIAVIEES -

(3){ZIREHPSI/PSIIR KPAII/ PAIIR 25 °

02»




BRSERTENREEEHE KPR - PSII/ PEN/ PAIl/ PGII

9= &
PII 17 8 3ViE5E 14 88
PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
A 5 B B ﬁiitbm 815 PEII 050 | PEII 070 | PEII 090 | PEII 120 | PEII 155
PAII 042 | PAII 060 | PAII 090 | PAII 115 | PAII 142
PGII 040 | PGII 060 | PGII 080 | PGII 120 | PGII 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9® 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 16 228 452
RATE U H 756 Tan Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
) 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81? 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
=1 7156 Tanor Nm 1,2 3~100 All MEEEEW L T
BEAINENSET . Nm 1,2 3~100 All BRAIE DT ,:/60%M = E T nor
1 ~ . . ) ) .
mmnse” Nm 7 T ] A [ ooe T or T 05 T o | o8
IR . 1 3~10 All £8 £7 £6 £6 £6
=15 arcmin
2 15~100 | Al £10 9 8 8 8
PSII 0.6 1.5 6 10.5 18
miremin| 12| o0 [PEIESe 2 e L
PGII 0.5 2 8 12 16
RAE B AR Ny rpm 12 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
RABAERNs rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
PSII 840 1,290 1,510 3,780 5,420
e B R i T
PGII 520 1,030 1,570 3,590 4,690
PSII 420 645 755 1,890 2,710
BARIFRATI P N2 | 00 e T e T 7es T v | e
PGII 260 515 785 1,795 2,345
FERE®m® hr 1,2 3-100 | All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0° C~+90°C
P E R 1,2 3~100 All IP65
g 1,2 3~100 All & EE M
ZELH 1,2 3~100 All FE5H
=R dB(A) 1,2 3~100 | Al <60 <62 | se64 | =se6 £68
. 1 3~10 297%
WEN % 2 15100 | A1 294%
(1BBREL (=N, / Ny, ©
(2)B R LLoEE8 1{Z IR PSS RPAIl R 5 -
()EHREEZ /2% 2R E i 7I56T,, TAIE -
(4)8H HEF5E100 rpmbF - WIEAREEEPINGIE -
(524 51 55 44 78 3R LE 1 0 (BB BB 70 SR L 1 00 (2 EfY) 88 iR 433,000 rpmEL A SR E T A B 8IS -
(6)EIBEEN » FHSMIGEK10,000/M\FF -

FERAENRBENT > HEDPMBRINRENSHNERERGELEE®EIISAPEX DYNAMIC, INC.FIH -
B¥NENAESSAPEXHBE:http://www.apexdyna.com/

03»




APEX DYNAMICS, INC. .

Pll TENREHRBIRE

PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
_— PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155
= PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
@™ (c3) EEE | 8 | B | ©HE | BE | A | B | LHEH | BEH | €
0.10~ i ) i ) ) i
8 0.10 010 | >3 0.10
0.16- i N i 3 ) i
11 0.16 016 | 1% 0.16
019~ | 019~ | 020~ 020~ | 020~ i ) ) i
14 0.20 020 | 022 020 | (36 0.24
19 ) ) 15 | g 154~ | 154~ | 160~ | 160~ ) 1.69-~
153 : 1.70 158 2.20 173 218
o4 ) ) i ) 209~ | 209- | 214~ | 214~ | 223 | 223-
2.24 212 274 227 452 273
kg.cm?
08 3 ) i ) 252~ | 252 | 257- | 257~ | 265- | 265~
268 255 317 2.70 4.94 315
3 3 ) i ) i ) 747~ | 747~ | 741~ | 7.41-
777 7.30 9.70 7.91
35 3 ) i ) i ) 1020~ | 1020~ | 1050~ | 10.50~
10.80 | 1030 | 12.80 | 11.00
38 ) ) i ) i ) 1340~ | 13.40- | 1370~ | 13.70~
14.00 | 1350 | 16.00 | 14.20
) ) i ) i 3 i ) 22.20~ i
42 24.50

(A) O=BEEEARILE -

04»




BRSERTENREEEHE KPR - PSII/ PEN/ PAIl/ PGII

PSII R3IRY

L2

oLt L4 _ L3 Remark (1)
L41
3
o = S — i
& = :
$ |
E - j _ |
_ //%\\ = 8l 5 I _ C L o
W | ® & L—q) :___ _____ JI
1
1
Ve / :
\‘\t _ —l 1
\ Shaft Detail A/
D2(4x) @D1
B1 h9 L6 L5
— 11 | | o
78 = S
T - B ) 1
D6 L9
D3 h6
£10 Shaft Detail A
R T PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
BN | WE | BE | WE | EE | WH | BH | WH| HH| 86
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 25 3.5 7.5 5 55
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 1.2 13.5 21.5 27 35

(WFBERYEBENEER  NF

MR E N B EAPEXEE AR -




APEX DYNAMICS, INC.

PEIl R3IRY

L2

D2(4x) L3 Remark (1)
L4 —-—
=
| | &
___‘_q%_: ! \
I o S T - -
8 : \ /
I % !
5
Shaft Detail AJ — ;__/
B1h9 L6 L5
_/Lbl\ [ = | g
T B ﬁ ﬁ .
D6 L9
a0 he £10 Shaft Detail A
R ¥ PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155
BEE | WH | BE | SEH | HE5 | UEH | B | BH | BH | 8

D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 24.5 36 46 70 97
L3 4 4.5 6 9.5
L4 2.5 3.5 55
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

(WFBERYEBENEERA - NTFEFMNERFRAPEXEE -

06>




BRSERTENREEEHE KPR - PSII/ PEN/ PAIl/ PGII

PAII RJIRY

L2 Remark (1)
OL1 L3
! L4 é -
m ] i
ol
L O [l T g A
| ) g S N —
&l U i s §
= \ Shaft Detail A_/ _7 g
@D2 Thru(4x) \ @D1
B1 h9 L6 L5
_/Lbl\ [ = | o
T B ﬁ ﬁ .
D6 L9
203 e £10 Shaft Detail A
R PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
BEE | WH | BE | SEH | HE5 | UEH | B | BH | BH | 8
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 11
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

(WFBERYEBENEER - T

07»

B E R FEEEAPEXE S




APEX DYNAMICS, INC.

PGI &3IRY

D2 (4x)

\ @D1

L2
L3
L4

Remark (1)

aD5
|

2D8
@D4h7

|

Shaft Detail A_’

T —_————

B1 h9 L6 L5
T
T B ﬁ ﬁ .
D6 L9
203 e £10 Shaft Detail A
R ¥ PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
BEE | WH | BE | SEH | HE5 | UEH | B | BH | BH | 8

D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5

L4 1 3.5 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 2.5 4 5 8

L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 1.2 16 22.5 28 43

(WFBERYEBENEER - T

SEHRYE B FEEEAPEXESAS -

08>




BRFZE/TENBEREHE PR - PSIR/PEIR/PAIR / PGIR

9= &
PIIR T2\ EER#E 1 EE
PSIIRA |PSIIRB (PSIIRC |PSIIRD |PSIIRE
B 5 g o8 mEr B PEIIR 050 |PEIIR 070| PEIIR 090 | PEIIR 120 |PEIIR 155
PAIIR 042 PAIIR 060 | PAIIR 090 | PAIIR 115 |PAIIR 142
PGIIR 040|PGIIR 060 | PGIIR 080 | PGIIR 120 |[PGIIR 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9® 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 16 228 452
RATE U H 756 Tan Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
) 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81? 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
=BT Tonor Nm 1,2 3~100 All MEEEWE AT
BRAIEIFRET . Nm 1,2 3~100 All RADIEIFET 157436 0%H) =& JIFET snor
1 ~ ) . . . )
T I e -
e rn(3) . 1 3~10 All £12 =11 £10 £10 £10
=15 arcmin
2 15~100 | Al 14 13 £12 £12 £12
PSIIR 0.6 1.5 6 10.5 18
miremin| 12 | o0 [PEURESo {2 { e |
PGIIR 0.5 2 8 12 16
RAE B AR Ny rpm 12 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
RABAERNs rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
PSIIR 840 1,290 1,510 3,780 5,420
I T B R i
PGIIR 520 1,030 1,570 3,590 4,690
PSIIR 420 645 755 1,890 2,710
EAHHANF" S O I T T - B N N Y
PGIIR 260 515 785 1,795 2,345
FERE®m® hr 1,2 3-100 | All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0° C~+90°C
P E R 1,2 3~100 All IP65
g 1,2 3~100 All & EE M
ZELH 1,2 3~100 All FE5H
2= E> dB(A) 1,2 3~100 | Al <70 s2 | s714 | =75 <77
. 1 3~10 293%
WEN % 2 15100 | A1 290%
(1BBREL (=N, / Ny, ©
(2)iBE LEOEEB 1 {ZE R I IRPSIIR RRPAIIR Rl -
()EHREEZ /2% 2R E i 7I%6T,, TAIE -
(4)8H HEE5E100 rpmbF - WIEAREEEPINGIE -
(524 51 55 44 78 3R Lt 1 0 (B8 BB 70 SR L 100 (2 BfY) 8 iR 433,000 rpmEL A SR E T A B 8IS -
(6)EIBEEN > FHSMIFEKIR10,000/0\ 5 -




APEX DYNAMICS, INC. .

PIIR TENRBEXBHIESE

PSIIR A PSIIR B PSIIR C PSIIR D PSIIR E
B 8 PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
= PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160
@" (c3) B Al | ©H | B BH | EE | 2H | EH | B  BEH | B
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - = = -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 - - - - 297 297 7.10 7.10 13.87 13.87
kg.cm?
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 1.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 2654 -

(A) O=BEEEARILE -

10»




BRFZE/TENBEREHE PR - PSIR/PEIR/PAIR / PGIR

PSIIR RIIRYT

L2 L12
L4 L3 L11
L41
2
~ S |
5 &8 3 -
gss L
/ 1Y
— | |
./ ]
Shaft Detail A A ( : | |
i BB
| i
B1 h9 L6 L5
—/!:t!\ [ = | o
T B ﬁ ﬁ .
D6 L9
203 e £10 Shaft Detail A
R PSIIRA PSIIR B PSIIRC PSIIRD PSIIRE
BB | WS | B E | WH | HE | W | HE5 | SH| EH| 86
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 2.5 3.5 7.5 5 5.5
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
L1 47 62 56 76 66.5 93 92 128 116 163.5
L12 72 87 85.5 105.5 106.5 133 143 179 173 220.5
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 1.2 13.5 21.5 27 35

(WFBERYESBSENERRE - F

11»

A E R B EAPEXEES -




APEX DYNAMICS, INC.

PEIIR ®3IR Y
L2 L12
L3 L11
L4
|
. I
[ %,
D Il /
82 8 - 1 i - — [gus .
[S] Q
g D \ I
/ /
[
i J/ N i AR | g1
Shaft Detail A j r : | T
|
| |
T Remark (1) T
P
B1h9 L6 L5
11 | | ~
) —L  °
T o B ) 1
D6 L9
2D3 h6
£10 Shaft Detail A
R PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
\
BB | WS | B E | WH | HE | W | HE5 | SH| EH| 86
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 9.5
L4 25 3.5 5.5
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L1 49.5 64.5 60 80 73 99.5 101 137 121 168.5
L12 74.5 89.5 89.5 109.5 113 139.5 152 188 178 225.5
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43
MAERYHEBENEER - WHEEFANE R FEAPEXES

12»




BRFZE/TENBEREHE PR - PSIR/PEIR/PAIR / PGIR

PAIIR 23R Y

OL1 L2 L12
@D2 Thru(4x) L3 L11
L | |
& | 8
S
«©
o v
< | O —_ H — —_
Q|
gb1  ® |
/ )
] | |
ShaftDetail A b
| |
T Remark (1) ( : I
__i_LJ;__
B1h9 L6__ L5
— 11 | | N
£ = o‘ )
I - B ) 1
D6 L9
2D3 h6
L10 Shaft Detail A
R PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
\
BB | WS | B E | WH | HE | W | HE5 | SH| EH| 86
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 11
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 485 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 125 19 28 36
L1 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 222.5
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

(WFBERYEBENEERH T

13»

SRV E B FEEAPEXEE S




APEX DYNAMICS, INC.

PGIIRRIIRY
L2 L12
L3 L11
L4
B,
~ 1
(o] Rl Yol
a Er 8 — —_ —_
] S ;
// N
/ | I T — 1
Shaft Detail A ( : : '
: Remark (1) : :
| 1P
B1 h9 L6 L5
N [ | ~
7N — S
T - B ) 1
D6 L9
D3 h6
10 Shaft Detail A
R < PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160
\
BEE | W | BE | WE | HE | SEH | EH | UH | BH| 8
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 3 4 5
L4 1 2 3.5 5 55
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 2.5 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
L11 53 68 66.5 86.5 76.5 103 104 140 125.5 173
L12 78 93 96 116 116.5 143 155 191 182.5 230
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 28 43
MABRYESENEEMH  IFEFHENERFHEAPEXEE -

14»




BIRFERTENBREEHETAPRY - PSII/ PEL/ PAIL/ PGII/ PSIIR / PEIIR / PAIIR / PGIIR

5 5 Y 52 B

EEEE

ERIREA
S5 |
YES ED<60% NO

t work<20mins
(Eq.1)

StRIBELL | (Eq.2)

|

St EEAIRETR T st EEAIRETR T
HIE Ton | (Eq.3) HETm  (Eq.3)
Y
=t & & A i & K5
}H%ETZmax
(Eq.4)
!
Eﬁﬁﬂﬁ NO T2max<TZB T. <T E»
BER T T,<T, o
v?
STEERIRAMETIIER n,, YES

:

StREELL | (Eq.2)

~ ]

Eﬁﬁ%ﬁﬁmTEE%N(mm
REBASEL NO
SERIBR )\ BELE an
YEs
y
SEREMEY ERE 2 FIEE F,,
WA F,, (Ea6)
Bt ELRE M R FIE[ Fy,
WA F,..
|
v

F2rm = FZrB NO

F2am<F2aB

YIES
v
SEIRF RIS E R R

!

ERIST

S5 Al ERCREER
—RNEREEATEUTAR

15»

— ERBRXEEE

ERABK

.ED=

n
e Tom =3

. ERREESHER
2a
TZC
Top
i L 8 41 B Taq
2ra” Foaa
F2rc N FZac
Foro~ Fog
wrEEs T
fEA7 Faq> Foug
Noe
N2a~ Nag
L T oy
L DU S L D
tcycle
B E
trt +ty

t x100%, t o = Lo+t + 1y
cycle

THRERE: a. IIE c. FF

d. @& p. F1E (Eq.1)
N
= Nwork
n, REELEE
r.'work SB«%E%EE
(Eq.2)

3 3 3
2a X ta X Toa + Moo X 1o X Tye +Nyy Xty X Ty

Mpa X ta¥ Nyg X o +Npq Xty

(Eq.3)
'T2max = TmB Xix st"l
K, BERK
Ks BEEARE [ VB
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
T.o BERABLIRE
n EGEEEENE (Eq.4)
=N =L
= Noa = Ny =5 XNy
Nga X ta + Noe X tc +n2d X td
Mz ot +t
Ny a ‘¢ d
npy =N (Eq.5)

3
2a X ta X F2ra e Xt X F2rc *+Nag X g X Forg

Ny Xt Ny Xt +Noy Xty

3 3 3
%/ Mg Xty X Foaa + Moo Xt X Faae +Npg Xty X Foqq

F,. =
2am
Moa X ta¥ Nye X 1 +pq Xty

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC. .

== =
B | SR
BETIE Taor Nm | FEREEETEENRANE - EERSHA - ILASSRRTEBE 000X -
BANEIIE Tus Nm | EEMEESHEET - REREE R EERENTRENBANE -
RN Nm | RS RERAET - SRR AR 0% -
e s FEREAREEREBS)T - TEHOBABE - KRETBHRE5CTAE
TR PN mEEE - EERE R BB -
T FEREAREEBENSHT - TTHOBANE - KRETBHRE5CTAE
BAENE e PN mmE e - ERREREBA -
HMAREREEE - ERENNR5E -
- | MEZEEADREE - MERT 0D .
= £ RAEMEBEREA - 1319 551/60E -
BRI - ()
s
HERESNEEBERENLBELT/ AD) @(arcmin)
ERHLMIBDIND - RESVNES - B8
B B ESE A B R BT BRI -
s
| | e
el Nmiaremin| e mug s  EEEHEMEAM KB T | o o
SRR BANEDET,, - 1 EHEE i T(Nm)
n%E - KEEATNERENSENRILIY 00— | —
BE—EEAMEE, - MEC) BB RN ik ~
. GBS B KRR A R EIE - e, BO)
R A RS 2 B A RMET) - Ly o
1 R B AT - i
B ERE L, |EsmmEmEs . mesarexes - T —] i
o A .J
20 B
R N % | BEBNDERNENNEFSER) -
ERBE | HEEAREREESECERARE)
5 5 2 4 B BB B 1= % (International Protection)AIPHRIE R N ELBGEERESD »
i Bl P65 E— BT RTHEZR - B EBTRFHKER -
e APEXERARERE - NERRSRAEROBR - BRAPEXHE -
BEE BA) |BEEEEEREROLHEETR -
BERE kg.om® | BEEE AMERS S SHIRENHESY -
S— N | EEAREDEREERERBORINE  ORYTEHELEBREDRERED
- NIERIE -
I | BRI EREEBH R NE - ARTRERLEBREDAERRE

BERNNEEEITIE -

BB B AIRIRIEE25" EIEE S E A EE3,000 rpmTEIS o 205 3% 5 # 1Y 28 E 8 A\ 883K n, #8383,000 rpm >
B RR MR E M A ERETER -

16»




TN TTIAA L HAT B W) e — KR AR, b N 4% L 3z sh a2 i 5 4% 50 il 1 A
B BRI RGN A BRI S BRI TRENN, 55 5 4 % ) 4R it o5 Ffes I A

EE 7 i o

SRINERIAE T8 I8 S b AL gAML — AL Y sk, S AN B P,
AU O B SRR L e ) AR RN S8 36 15 Ja IR 55 4 703 Bl v Al AN 5 22k ]
A S HE BRGS0 7 S RSN SE 4 0, TR B 5 7207 X o

Q) EEZE

Al gnfEyElgs: B FATEK (Gk%: PLC)

5% . 475 WEINVIEW. HITECH

ZEhidlR: %E BALDOR. 4% FORTH

AR : HA S LFUID. HAZ)I(YASKAWA)
Wik gs: GV APEX. 575 ADC

AP35 4 HIWIN, CPC. Fi-t: SCHNEEBERGER
kAL [E " Leadshine

JeME B B % PEHEY FAGOR. %:[E RENISHAW

A as: L MAYR, R+W. HA=K

Hif: 0512-65119140. 67863840
G 0512-65113840
Hohb: 50T AT 485 S 0%

Pk http:/www.szlianyang.com

Email: info@szlianyang.com

S AL R AT BE R, W TR R


http://www.szlianyang.com/

	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11
	頁面  12
	頁面  13
	頁面  14
	頁面  15
	頁面  16
	頁面  17
	頁面  18
	頁面  19
	頁面  20

